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KRYTERIA OCENIANIA ODPOWIEDZI
Probna Matura z OPERONEM

Historia
Poziom rozszerzony

Listopad 2019

W niniejszym schemacie oceniania zadan otwartych sa prezentowane przykiadowe poprawne cdpowiedzi.
W tego typu zadaniach nalezy rowniez uznac odpowiedzi ucznia, jesli 53 inaczej sformufowane, ale ich sens
jest zgodny z podanym schematem, oraz inne poprawne odpowiedzi w nim nieprzewidziane.
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Numer suma
2adania Poprawne odpowiedzi Zasady przyznawania punktow pUNKtOW
1. 11. 1 pkt - poprawna odpowiedz 0-2

0 pkt - niepoprawna odpowiedz lub brak
odpowiedzi
1.2. 1 pkt - poprawna odpowiedz
Egipt starozytny 0 pkt - niepoprawna odpowiedz lub brak
odpowiedzi
2. A 1 pkt - poprawna odpowiedz 0-1
Wyjasnienie: Jest to laska Eskulapa/Askle- 0 pkt - niepoprawna odpowiedz lub brak
piosa, ktora symbolizuje medycyne/sztuke odpowiedzi
medyczna/lekarzy. W mitologii greckiej
Asklepios, a w mitologii rzymskiej Eskulap byt
bogiem lekarzy.
3. A. Konstantyn | Wielki 1 pkt - trzy poprawne odpowiedzi 0-1
B. Teodozjusz Wielki 0 pkt - niepetna albo niepoprawna odpo-
C. Dioklecjan wiedz lub brak odpowiedzi
4. Opisana wedrowka ludéw przyczyniia sie do 1 pkt - poprawna odpowiedz 0-1
upadku cesarstwa zachodniorzymskiego. 0 pkt - niepoprawna odpowiedz lub brak
odpowiedzi
5. Rok: 997 1 pkt - poprawna odpowiedz 0-1
Wydarzenie: smier¢ biskupa Wojciecha pod- 0 pkt - niepoprawna odpowiedz lub brak
czas misji chrystianizacyjnej w Prusach. odpowiedzi
6. Rozstrzygniecie: Tak, obydwa opisy dotycza 1 pkt - poprawna odpowiedz 0-1
tego samegdo wydarzenia. 0 pkt - niepoprawna odpowiedz lub brak
Uzasadnienie: Opisy dotycza symbolicznej odpowiedzi
koronacji krélewskiej Bolestawa Chrobrego
podczas zjazdu w GnieZnie w 1000 r.
7. 71. 1 pkt - trzy poprawne odpowiedzi 0-2
1.P,2.F 3.P 0 pkt - niepetna albo niepoprawna odpo-
wiedz lub brak odpowiedzi
7.2. 1 pkt - poprawna odpowiedz
B 0 pkt - niepoprawna odpowiedz lub brak
odpowiedzi
8. Im mniejsze miasto, tym wiekszy odsetek 1 pkt - poprawna odpowiedz 0-1
ludnosci trudniacej sie rolnictwem, a mniejszy | 0 pkt - hiepoprawna odpowiedz lub brak
- rzemiosiem, produkcja i wynajmem. odpowiedzi
9. 1.F, 2.F 3. P 1 pkt - trzy poprawne odpowiedzi 0-1
0 pkt - niepetna albo niepoprawna odpo-
wiedz lub brak odpowiedzi
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zr:L:lr:rﬁ; Poprawne odpowiedzi Zasady przyznawania punktow m?::::w
10. Rozstrzygniecie: Tak, ilustracja odnosi sie 1 pkt - poprawna odpowiedz 0-1
do tekstu. 0 pkt - niepoprawna odpowiedz lub brak

Uzasadnienie: Na ilustracji przedstawiono trzy | odpowiedzi
stany: duchowienstwo, rycerstwo, chiopow.
Sposob przedstawienia postaci i atrybuty
wskazuja na role danego stanu w spoteczen-
stwie.
1. Nazwa dokumentu: nihil novi 2 pkt - dwie poprawne odpowiedzi 0-2
Instytucje: izba poselska, senat 1 pkt - jedna poprawna odpowiedz
0 pkt - niepoprawna odpowiedz lub brak
odpowiedzi
12. B 1 pkt - poprawna odpowiedz 0-1
0 pkt - niepoprawna odpowiedz lub brak
odpowiedzi
13. Postac: Jan Kalwin 2 pkt - dwie poprawne odpowiedzi 0-2
Uzasadnienie: Teoria predestynacji jest cha- 1 pkt - jedna poprawna odpowiedz
rakterystyczna dla nauki Kalwina. Dziatat on 0 pkt - niepoprawna odpowiedz lub brak
na terenie Szwajcarii. odpowiedzi
14, Nazwa dynastii: Habsburgowie 2 pkt - dwie poprawne odpowiedzi 0-2
Uzasadnienie: Na rzadzaca w Austrii dynastie | 1 pkt - jedna poprawna odpowiedz
Habsburgoéw wskazuje wymienienie czesci 0 pkt - niepoprawna odpowiedz lub brak
skiadowych monarchii: Wegier i Czech oraz odpowiedzi
kleska czeskich protestantéw pod Biata Gora
w 1620 r. w starciu z wojskami koalicyjnymi
katolickich Habsburgow.
15. 15.1. 1 pkt - trzy poprawne odpowiedzi 0-2
1.P,2.P 3. F 0 pkt - niepeina albo niepoprawna odpo-
wiedz lub brak odpowiedzi
15.2. 1 pkt - poprawna odpowiedz
Uniwersat potaniecki wydano, by zacheci¢ 0 pkt - niepoprawna odpowiedz lub brak
chiopow do poparcia powstania kosciuszkow- | odpowiedzi
skiego.
16. Odpowiedz: rewolucja przemystowa 1 pkt - poprawna odpowiedz 0-1
Uzasadnienie: Wynalezienie maszyny parowej | 0 pkt - niepoprawna odpowiedz lub brak
i zastosowanie jej do napedu maszyn zapo- odpowiedzi
czatkowalo rewolucje przemysiowa. W tym
przypadku maszyne parowa uzyto do napedu
statku i tramwaju.
17. 17.1. 1 pkt - poprawna odpowiedz 0-2
powstanie styczniowe 0 pkt - niepoprawna odpowiedz lub brak
odpowiedzi
17.2. 1 pkt - poprawna odpowiedz
wojna podjazdowa/partyzantka; Powstancy 0 pkt - niepoprawna odpowiedz lub brak
nie mieli regularnej, umundurowanej jednoli- | odpowiedzi
cie armii, prowadzili dziatania partyzanckie,
w mniejszych oddziatach, niezaleznie od sie-
bie. Unikali wiekszych, regularnych bitew, sta-
czali potyczki z mniejszymi oddziatami wroga.
18. 18.1. 1 pkt - poprawna odpowiedz 0-2

zjednoczenie Wioch

0 pkt - niepoprawna odpowiedz lub brak
odpowiedzi

18.2.
Giuseppe Garibaldi

1 pkt - poprawna odpowiedz
0 pkt - niepoprawna odpowiedz lub brak
odpowiedzi
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19. 19.1. 1 pkt - poprawna odpowiedz 0-2
Sokol - Polacy 0 pkt - niepoprawna odpowiedz lub brak

Sep - Niemcy/wtadze niemieckie odpowiedzi
19.2, 1 pkt - poprawna odpowiedz
Fragment nawiazuje do dzialan Komisji Koloni- | 0 pkt — niepoprawna odpowiedz lub brak
Zacyjnej oraz przymusowego wysiedlania odpowiedzi
Polakow z zaboru pruskiego (,rugi pruskie”).
20. Czas: 1914 r./poczatek | wojny swiatowej 1 pkt - poprawna odpowiedz 0-1
Wydarzenie: | wojna swiatowa 0 pkt - niepoprawna odpowiedz lub brak
odpowiedzi
21. Nazwa: ,pucz monachijski” 1 pkt — poprawna odpowiedz 0-1
Rok: 1923 0 pkt - niepoprawna odpowiedz lub brak
odpowiedzi
22, 221. 1 pkt - poprawna odpowiedz 0-2
C 0 pkt - niepoprawna odpowiedz lub brak
odpowiedzi
222, 1 pkt - poprawna odpowiedz
1.P,2.F 3. F 0 pkt - niepoprawna odpowiedz lub brak
odpowiedzi
23. 23.1. 1 pkt — poprawna odpowiedz 0-2
Nazwa organizacji: Organizacja Narodow 0 pkt - niepoprawna odpowiedz lub brak
Zjednoczonych odpowiedzi
Rok: 1945
23.2. 1 pkt - poprawna odpowiedz
Rozstrzygniecie: Tak, miaty wphyw. 0 pkt - niepoprawna odpowiedz lub brak
Uzasadnienie: Mowi o tym poczatkowy frag- odpowiedzi
ment dokumentu, w ktérym wyraznie zazna-
czono, ze celem tworcow ONZ jest uchro-
hienie ludzkosci od wojen, ktore dwukrotnie
w XX w. dotknety ludzkose.
24, 241, 1 pkt — poprawna odpowiedz 0-2
Strajki studenckie w 1968 r. byty spowodowa- | 0 pkt — niepoprawna odpowiedz lub brak
ne zakazem wystawiania Dziadow A. Mickie- odpowiedzi
wicza w Teatrze Narodowym w Warszawie.
Dlatego tez ulotke wzywajaca najprawdopo-
dobniej do wiecu solidarnosciowego ze stu-
dentami warszawskimi podpisano nazwiskiem
tego poety.
24.2. 1 pKt — poprawna odpowiedz
Strajki studenckie w 1968 r. wiadze probowa- | 0 pkt — niepoprawna odpowiedz lub brak
ty stiumi¢ m.in. za pomoca kontrmanifestacji, | odpowiedzi
W Ktoérych brali udziat robotnicy i pracownicy
zaktadéw pracy. Prébowano przeciwstawic
robotnikéw studentom. Ulotka miata prze-
ciwdziata¢ podburzaniu robotnikéw przeciw-
ko studentom.
3

www.operon.pl



Pobrano z arkusze24.pl

Historia. Poziom rozszerzony
Probna Matura z OPERONEM

Numer suma
2adania Poprawne odpowiedzi Zasady przyznawania punktow pUnktow
25. Rozstrzygniecie: poczatek lat 80. XX w. 2 pkt - dwie poprawne odpowiedzi 0-2

Uzasadnienie: W tekscie znajduja sie odniesie- | 1 pkt - jedna poprawna odpowiedz

nia do stanu wojennego wprowadzonego 13 | 0 pkt - niepoprawna odpowiedz lub brak
grudnia 1981 r. (data 13 grudnia, komisarze odpowiedzi

wojskowi, wzmianka o ,wojskowej ekipie .
Jest takze informacja o sankcjach amerykan-
skich, ktore wiadze USA nalozyly na Polske po
wprowadzeniu stanu wojennego.

Zadanie 26.

Temat 1. Na wybranych przyktadach scharakteryzuj architekture starozytnego Rzymu. W pra-
cy wykorzystaj materiaty zrodiowe.

Poziom Kryterium szczegofowe dla poszczegolnych poziomow

Poziom IV | Zdajacy:

9-12 pkt | - wyjasnit ztozonos¢ zjawisk historycznych, ukazujac rozne ich aspekty;

- poprawnie przeprowadzit selekcje i hierarchizacje wykorzystanych informacji;

- na wybranych przykiadach omoéwit funkcje, jakie spetniaty budowle rzymskie (np. amfiteatr,
cyrk, termy, $wiatynie, bazylika, fuk triumfalny, akwedukt, wille i domy mieszkalne);

- wymienit charakterystyczne cechy wybranych przez siebie budowli (np. kolumnady - $wia-
tynie, budowle na planie kota - Panteon, zastosowanie howatorskich materiatow - cement,
rozwiazania techniczne - akwedukty);

- wskazat na wykorzystanie elementow przejetych z architektury etruskiej, greckiej;

- zwrocit uwage na planowanie miast rzymskich, role forum w miastach;

- poprawnie wyjasnit zwiazki przyczynowo-skutkowe;

- trafnie i w petni wykorzystat materiat zrodiowy;

- sformutowat wnioski i ocene oraz podsumowat rozwazania.

Poziom Il | Zdajacy:

6-8 pkt - dokonat celowej i trafnej selekcji faktow, $wiadczacej o rozumieniu ich znaczenia i hierarchii;
- W Wwiekszosci poprawnie ukazat zwiazki przyczynowo-skutkowe;

- przedstawit omawiane zagadnienia w ujeciu dynamicznym:

- podjat prébe formutowania Whnioskow;

- w wiekszosci wykorzystal materiat zZrodiowy.

Poziom Il | Zdajacy:

3-5 pkt - przedstawit czesciowa faktografie, ktora jest potrzebna do opracowania tematu;
- podjat probe uporzadkowania podanej faktografii;

- podjat probe wyjashienia zwigzkow przyczynowo-skutkowych;

- podjat probe wykorzystania materiatow zrodtowych i przywotania ich w pracy.

Poziom| | Zdajacy:

1-2 pkt - w Kilku/kilkunastu zdaniach odniosi sie do tematu, nawiazujac do tresci zawartych w materia-
le Zrodiowym;

- podat kilka faktow zwiazanych z tematem, zwykle bez wskazywania zwiazkéw miedzy nimi;

- poprawnie umiescit rozwazania w czasie i w przestrzeni.

0 pkt Zdajacy otrzymuje 0 pkt, jezeli umiescil w pracy informacje $wiadczace o zupelnym braku zro-
zumienia omawianego tematu lub praca jest nie na temat.
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Temat 2. ,Rozbicie dzielnicowe przyczynito sie do rozwoju gospodarczego ziem polskich”.
Ustosunkuj sie do powyzszej tezy, analizujac przemiany spoteczno-gospodarcze na ziemiach
polskich w XI1-XII1 w.

Poziom Kryterium szczegoiowe dla poszczegoinych poziomow

Poziom IV | Zdajacy:

9-12 pkt | - wyjasnit ztozonos¢ zjawisk historycznych, ukazujac ich rézne aspekty:

- poprawnie przeprowadzil selekcje i hierarchizacje wykorzystanych informacji;

- podat przyczyny osadnictwa na prawie niemieckim (koniecznos¢ zagospodarowania ziem, dzia-
talnosc ksiazat dzielnicowych oraz Kosciola);

- wyjasnhil roznice pomiedzy prawem polskim a prawem niemieckim (zwrocit uwage ha korzyst-
niejsze regulacje prawa niemieckiego dla osadnikow - zauwazyi zjawisko ponownych lokacji juz
isthiejacych miast i wsi);

- omowit role Kosciota i zakonow dla zagospodarowania ziem (w tym zakonéw rycerskich -

np. Krzyzacy);

- wskazal na nasilenie lokacji w XII i XIll w. {(moze wskazaé¢ konkretne lokacje miast, poda¢ daty);
- omowit negatywne skutki rozbicia dzielnicowego dla gospodarki (walki ksiazat, najazdy na
ziemie polskie, utrate czesci ziem, agresywna dziatalno$¢ Krzyzakow);

- zwrocit uwage na ksztattowanie sie nowego stanu - mieszczan (funkcje rady miejskiej, burmistrz);
- rozstrzygnat, czy rozbicie dzielnicowe mialo wplyw na rozwoj gospodarczy;

- poprawnie wyjasnii zwiazki przyczynowo-skutkowe;

- sformutowal wnioski i ocene oraz podsumowat rozwazania.

Poziom Il | Zdajacy:

6-8 pkt - dokonat celowej i trafnej selekcji faktow, swiadczacej o rozumieniu ich znaczenia i hierarchii;
- W wiekszosci poprawnie ukazat zwiazki przyczynowo-skutkowe:;

- przedstawit omawiane zagadnienia w ujeciu dynamicznym:

- podjat probe formutowania wnioskow.

Poziom Il | Zdajacy:
3-5 pkt - przedstawit czesciowa faktografie, ktora jest potrzebna do opracowania tematu;
- podjat probe uporzadkowania podanej faktografii.

Poziom| | Zdajacy:

1-2 pkt —w Kilku/kilkunastu zdaniach odniosi sie do tematu;

- podat kilka faktow zwigzanych z tematem, zwykle bez wskazywania zwigzkow miedzy nimi;
- poprawnie umiescit rozwa2ania w czasie i w przestrzeni.

0 pkt Zdajacy otrzymuje 0 pkt, jezeli umiescit w pracy informacje $wiadczace o zupetnym braku zrozu-
mienia omawianego tematu lub praca jest nie na temat.

Temat 3. Rzeczpospolita — kraj bez stosow. Przedstaw sytuacje wyznaniowa Rzeczypospolite]
w XVI w. W pracy wykorzystaj materiaty zrodiowe.

Poziom Kryterium szczegoiowe dla poszczegolnych poziomow

Poziom IV | 2dajacy:

9-12 pkt | - wyjasnit ztozonos¢ zjawisk historycznych, ukazujac rozne ich aspekty;

- poprawnie przeprowadzit selekcje i hierarchizacje wykorzystanych informacji;

- scharakteryzowat wyznania wystepujace w Rzeczy pospolitej w XVI w. (katolicy, prawostawni,
luteranie, kalwini-arianie, bracia czescy, muzuimanie, wyznanie mojzeszowe);

- umiejscowit poszczegdine wyznania w przestrzeni, wskazai obszary panstwa zamieszkiwane
przez wyznawcow poszczegolnych religii;

- wskazat na zwiazek protestantyzmu z upowszechhieniem stosowania jezyka polskiego;

- omowit postanowienia konfederacji warszawskiej oraz unii w Brzesciu (podaje daty);

- wskazat na zwiazek religii z polityka (np. sekularyzacja Prus, pierwsze powstania kozackie);
- omowit kontrreformacje w Rzeczypospolitej;

- poprawnie wyjasnit zwiazki przyczynowo-skutkowe;

- trafnie i w pelni wykorzystat materiat zrodiowy;

- sformutowat wnioski i ocene oraz podsumowat rozwazania.

www.operon.pl
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Poziom Kryterium szczegoiowe dla poszczegolnych poziomow

Poziom Ill | Zdajacy:

6-8 pkt | - dokonat celowej i trafnej selekcji faktow, swiadczace]j o rozumieniu ich znaczenia i hierarchii;
- W wiekszosci poprawnie ukazat z2wiazki przyczynowo-skutkowe;

- przedstawil omawiane zagadnienia w ujeciu dynamicznym;

- podjat probe formutowania wnioskow;

- W wiekszoéci wykorzystat materiat zrodiowy.

Poziom Il | Zdajacy:

3-5 pkt |- przedstawit czesciowa faktografie, ktora jest potrzebna do opracowania tematu;
- podjat probe uporzadkowania podanej faktografii;

- podjat probe wykorzystania materiatow zrodiowych i przywotania ich w pracy.

Poziom | | Zdajacy:

1-2 pkt | - w kilku/kilkunastu zdaniach odniést sie do tematu, nawiazujac do tresci zawartych w materia-
le zrodiowym;

- podat Kilka faktow zwiazanych z tematem, zwykle bez wskazywania zwiazkow miedzy nimi;

- poprawnie umiescit rozwazania w czasie i w przestrzeni.

0 pkt Zdajacy otrzymuje 0 pkt, jezeli umiescit w pracy informacje $wiadczace o zupetnym braku zrozu-
mienia omawianego tematu lub praca jest hie ha temat.

Temat 4. Ocen i potwierdz argumentami, czy ideologia liberalna miata wptyw na zjednoczenie
Niemiec.

Poziom Kryterium szczegoiowe dia poszczegoinych poziomow

Poziom IV | Zdajacy:

9-12 pkt | - wyjasnit ztozonos¢ zjawisk historycznych, ukazujac rozne ich aspekty;

- poprawnie przeprowadzit selekcje i hierarchizacje wykorzystanych informacji;

- wskazat na rywalizacje Austrii i Prus o dominacje wsréd panstw niemieckich po 1815 roku;
- wyjasnit pojecie liberalizmu narodowego oraz cel powotania Zwigzku Celnego w 1834 roku;
- omowit wydarzenia Wiosny Ludéw 1848-1849 na terenie panstw niemieckich, w tym zwoianie
parlamentu frankfurckiego i probe wprowadzenia konstytucji ogélnoniemieckiej;

- wskazat ha niepowodzenie planéw zjednoczenia podczas Wioshy Ludow;

- omowit polityke kanclerza Bismarcka;

- poprawnie wyjasnit zwiazki przyczynowo-skutkowe;

- sformutowat wnioski i ocene oraz podsumowat rozwazania.

Poziom Il | Zdajacy:

6-8 pkt | - dokonat celowej i trafnej selekcji faktow, swiadczacej o rozumieniu ich znaczenia i hierarchii;
- w wiekszosci poprawnie ukazat 2wiazki przyczynowo-skutkowe;

- przedstawil omawiane zagadnienia w ujeciu dynamicznym;

- podjat probe formutowania wnioskow.

Poziom Il | Zdajacy:
3-5 pkt |- przedstawit czesciowa faktografie, ktora jest potrzebna do opracowania tematu;
- podjat probe uporzadkowania podanej faktografii.

Poziom | | 2dajacy:

1-2 pkt - w kilku/Kilkunastu zdaniach odniost sie do tematu;

- podat kilka faktow zwiazanych z tematem, zwykle bez wskazywania zwiazkow miedzy nimi;
- poprawnie umiescit rozwazania w czasie i w przestrzeni.

0 pkt Zdajacy otrzymuje 0 pkt, jezeli umiescit w pracy informacje $wiadczace o zupetnym braku zrozu-
mienia omawianego tematu lub praca jest nie na temat.
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Temat 5. Ocen wplyw plebiscytow na ksztattowanie granic || Rzeczypospolitej. W pracy wyko-
rzystaj materiaty zrodiowe.

Poziom Kryterium szczegoiowe cdla poszczegdinych poziomow

Poziom IV | Zdajacy:

9-12 pkt | - wyjashit ztoZonos¢ zjawisk historycznych, ukazujac rézne ich aspekty:;

- poprawnie przeprowadzit selekcje i hierarchizacje wykorzystanych informacji;

- wymienit obszary, na ktérych planowano przeprowadzenie plebiscytow (Warmia, Mazury,
Gorny Slask, Slask Cieszynski):

- podat wynik plebiscytu na Warmii i Mazurach, koreluje go z wydarzeniami na froncie wojny
polsko-bolszewickiej, ocenia wplyw wojny na wynik plebiscytu:

- omowit okolicznosci plebiscytu na Gornym $lasku (powstania $laskie) oraz wynik;

- wyjasnit przyczyny odstapienia od plebiscytu na Slasku Cieszynskim;

- podat ostateczne decyzje dotyczace przebiegu granic RP na obszarach plebiscytowych:;

- poprawnie wyjasnit zwiazki przyczynowo-skutkowe;

- trafnie i w pelni wykorzystal material zrédiowy (np. podat informacje pochodzace ze zrodet);
- sformutowat wnioski i ocene oraz podsumowat rozwazania.

Poziom Il | Zdajacy:

6-8 pkt | - dokonat celowej i trafnej selekcji faktow, swiadczace] o rozumieniu ich znaczenia i hierarchii;
- w wiekszoéci poprawnie ukazat zwiazki przyczynowo-skutkowe;

- przedstawit omawiane zagadnienia w ujeciu dynamicznym;

- podjat probe formutowania wnioskow;

- W wiekszosci wykorzystat materiat zrodiowy.

Poziom Il | Zdajacy:

3-5 pkt |- przedstawit czesciowa faktografie, ktora jest potrzebna do opracowania tematu;
- podjat probe uporzadkowania podanej faktografii;

- podjat probe wyjashienia zwiazkéw przyczynowo-skutkowych:;

- podjat probe wykorzystania materiatéw zrodiowych i przywolania ich w pracy.

Poziom | | Zdajacy:

1-2 pkt | - w kilku/kilkunastu zdaniach odni¢st sie do tematu, nawiazujac do tresci zawartych w materia-
le zrodiowy m;

- podat kilka faktow zwiazanych z tematem, zwykle bez wskazywania zwiazkéw miedzy nimi;

- poprawnie umiescit rozwazania w czasie i w przestrzeni.

0 pkt Zdajacy otrzymuje 0 pkt, jezeli umiescit w pracy informacje $wiadczace o zupetnym braku zrozu-
mienia omawianego tematu lub praca jest nie na temat.
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Pobrano z arkusze24.pl

Gietda maturalna - serwis do nauki on-line

TWOJ KOD DOSTEPU ( Zaloguyj sie na gieldamaturaa.pl
@ Wpisz swoj kod
G192EE636 G Odblokuj czasowy dostep do bazy dodatkowych
zadaniarkuszy (masz dostep do 3112.2019 1)

Matura 2020 Matura
TESTY | ARKUSZE
VADEMECUM | TESTY Z ODPOIEDZIAMI

Matura 2020

VADEMECUM

Historia
Zzakres [DESZETE0NY

2020

Historia
2ekeat rozmnnaOny

Zestaw do powtorek
do wszystkich przedmiotow

umaozliwia dostep do wszystkich materiatow zawartych w serwisie gieldamat uralnapl do ;12209



